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Graf č. 7 Obvyklí (nejčastější) adresáti pozitivního hodnocení nebo návrhů rodičů 

na zlepšení fungování ZŠ – podíl škol (v %) 

 

Graf č. 8 Obvyklí (nejčastější) adresáti negativního hodnocení nebo stížností rodičů 

na fungování ZŠ – podíl škol (v %) 

 

Zatímco v případech pozitivní komunikace (kladné hodnocení činnosti školy, náměty na další 

zlepšování chodu školy apod.) jsou srovnatelnou měrou oslovováni ředitelé i třídní učitelé, jde-

li o stížnosti nebo negativní reflexi některé oblasti fungování školy, rodiče se přirozeně obracejí 

mnohem více na ředitele – jako na osoby zodpovědné za všechny aspekty života školy. Úloha 

školských rad je v těchto případech zcela marginální, což koresponduje s názorem mnoha 

ředitelů na její značně formální funkci. 
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